
 Єгорова Олена Геннадіївна. 

     Посада - викладачка циклової комісії «Спів» 

     Освіта: Ужгородське Державне музичне 

училище ім.Д.Є. Задора, спеціальність теорія 

музики, Санкт-Петербурзька державна академія 

культури, 1997 р., спеціальність «Мистецтво 

естради», Київська муніципальна академія естрадного та циркового мистецтва, 

2020 р., спеціальність «Музичне мистецтво», магістратура, викладач. 

Працює в коледжі з 2018 року. Паралельно працює в КЗПО «ПАДІЮН» м. 

Ужгород (Народний Художній Колектив «Продюсерський центр»). В 2020 році 

була нагороджена грамотою департамента освіти і науки Закарпатської ОДА, як 

переможець ІІ (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу майстерності 

педагогічних працівників закладів позашкільної освіти «Джерело творчості» у 

номінації «Керівник гуртка художньо-естетичного напряму позашкільної 

освіти» (вокальний профіль). 

     Досвідчений, ініціативний, відданий своїй справі педагог, цілеспрямовано 

працює над розвитком вокальних здібностей студентів, формуванням стійкого 

інтересу до вокально-музичної творчості, виховує потребу у студентів в творчий 

реалізації та самовдосконаленні. 

     Результатом професійної діяльності педагога є досягнення студентів. 

Студенти час від часу беруть участь у Всеукраїнських і Міжнародних фестивалях 

і конкурсах різних рівнів і досягають прекрасних результатів. Викладач 

нагороджена багатьма грамотами і подяками за високий професіоналізм та 

педагогічну майстерність як від організаторів конкурсів, так і від організаторів 

благодійних заходів. Неодноразово студенти і учні музичної студії при коледжі, 

Єгорової О.Г. брали участь у благодійних концертах  на підтримку закарпатських 

військових і ЗСУ.  

В 2020 році під час пандемії викладачка самостійно пройшла місячний курс 

перепідготовки викладача сучасного вокалу від міжнародної асоціації вокалу 

Естілл Войс і отримала сертифікат. 

     Також в 2024 році викладач була у складі членів журі ХХІ Міжнародного 

фестивалю  пісні "Skowroneczek", який проходив в Польщі, м. Новий Сонч. 

     7 листопада 2025 року в Комунальному закладі «Драгівська школа мистецтв» 

Драгівської сільської ради відбувся ОБЛАСНИЙ семінар-практикум для 

викладачів естрадного співу всієї Закарпатської області, на тему: «Інноваційні 

методи навчання естрадного вокалу в музичній школі: поєднання традицій та 

сучасних технологій». 

Висловлюємо щиру вдячність кураторам за відзнаку, що семінар-практикум 

відбувся на найвищому професійному рівні: 



                  Викладачу Академія культури і мистецтв  — Гряділь Лідії Михайлівні 

                  Викладачу Ужгородський музичний фаховий коледж імені   Д. Є. 

Задора — Єгоровій Олені Геннадіївні. 

Ваша увага й професійне наставництво стали важливим стимулом для 

подальшого розвитку та вдосконалення педагогічної майстерності. 

     У викладача є і спільні проекти, які були створені разом  з учнями музичної 

студіїї при коледжі, учасниками яких є - Корнута Каріна (тепер студентка 

третього курсу по класу скрипки) і Бучок Беатріс (наразі студентка Львівської 

національної музичної академії ім. М.Лисенка, яка вже в той час писала і тепер 

успішно пише свої авторськи пісні). Спільно і поокремо брали участь в 

міжнародних конкурсах, а саме: Є Україна - ІІ Міжнародний багатожанровий 

двотуровий благодійний конкурс мистецтв - вокальне тріо у складі (Олена 

Єгорова, Беатріс Бучок, Каріна Корнута) отримало диплом 1-ступеню з піснею 

"Ой, у лузі червона калина". На цю пісню було відзнято відеокліп. 2022  Є 

Україна - ІІ Міжнародний багатожанровий двотуровий благодійний конкурс 

мистецтв - Корнута Каріна отримала Гран-Прі - 31.08.2022  Є Україна - ІІ 

Міжнародний багатожанровий двотуровий благодійний конкурс мистецтв - 

вокальне тріо у складі (Олена Єгорова, Беатріс Бучок, Каріна Корнута) отримало 

диплом ГОРДІСТЬ УКРАЇНИ. ІІІ Всеукраїнський дистанційний багатожанровий 

фестиваль-конкурс "Рідна мова моя"25.07.2022 - тріо стало лауреатом 1 ступеня. 

Переможці - Лауреати Першого Міжконтинентального фестивалю української 

патріотичної пісні в США - UNITED For UKRAINE- 2022. Відео кліп тріо на 

пісню «Ой, у лузі червона калина» (24.08.2022) та пісню «Не твоя війна» у 

виконанні соло Корнути Каріни презентували  у мистецькій програмі «Час 

української пісні» на Ethno Fm Radio USA, YouTube каналі «Час української 

пісні» та на офіційних інтернет сторінках співзасновників фестивалю - ГО 

«Ukrainian American House» (USA - Sacramento). Пісні увійшли в Золотий диск 

ротації на Ethno Fm Radio. Мистецький онлайн-марафон національної єдності - 

Всеукраїнська премія в галузі дитячої та юнацької творчості "Надія нового 

покоління" - РАЗОМ ДО ПЕРЕМОГИ - спеціальна відзнака Міжнародної 

Громадської організації "ЖІНКА ІІІ ТИСЯЧОЛІТТЯ"-12.06.2022 Міжнародний 

проект "Разом із зірками" "Stop війні"- нагороджена Каріна Корнута, подяка 

віикладачці. 1.06.2022 Всеукраїнський благодійний фестиваль дитячої та 

юнацької творчості "Ми з України" - лауреати 1 премії - Корнута Каріна і Беатріс 

Бучок. 2022  

9.Міжнародний багатожанровий фестиваль "Зоряний час" - ГРАН-ПРІ Беатріс 

Бучок - диплом за високо професійний рівень авторської роботи. 5.10.2022 

     10. 2220 INTERNATIONAL MUSIC FESTIVAL (videoklip) II місце Беатріс 

Бучок 



     11. Міжнародний благодійний конкурс патріотичної пісні та художнього 

слова "СПІВОГРАЙ" лауреат І ступеню Корнута Каріна. 2022 

     12. Канадсько-Український фестиваль дитячої та юнацької творчості Торонто 

2021, лауреат І ступеню Корнута Каріна. 

     13. Концерт музичного коледжу «Вишиванка перемоги» 19.05.2022(Ужгород) 

      Концерт «Разом ми сила! Разом ми переможемо!» за підтримки діаспори 

Грузії (19.05.2022) 

 

     Звісно, конкурсів і концертних захлдів було ще достатньо у учнів музичної 

студії. Але ще хотілося б відзначити і розказати про студентів, які навчаються 

тепер і закінчили навчання в минулі роки. 

     Галас Валерія - має сильний оригінальний голос із своєрідним унікальним 

тембральним забарвленням, також була активною студенткою, енергійною, 

брала участь як в благодійних заходах так і різноманітних конкурсах, а саме: 

Учасниця благодійних концертів на підтримку ЗСУ, які були організовані 

грузинською діаспорою в Закарпатті, відділом культури ОДА, Ужгородським 

музичним фаховим коледжом ім. Д.Є. Задора. Двотуровий міжнародний 

благодійний конкурс мистецтв ART-FEST "BEZ GRANIC" UKRAINA-POLSKA, 

LATO 2022 - лауреат 1 ступеню. Всеукраїнський багатожанровий фестиваль-

конкурс мистецтв "Смайл-Фест" - "Орнамент Долі" - лауреат 2 премії. Київ 2021 

Супер-Фінал Всеукраїнського проекту ЗОЛОТИЙ ГОЛОС УКРАЇНИ - диплом І 

ступеня International Festival "MELODIES OF THE SEA" on the waves of talent 

2020 лауреат І ступеня. Міжародний професійний конкурс співаків, 

музикантів, авторів пісень - Сузір'я Україна - Другий сезон. Диплом ІІ місце. 

Запрошення у творчу екосистему "Музика"  І Міжнародний мистецький 

інтернет-конкурс "Pаnorama-Art" - володар Гран-Прі. Наразі Валерія Галас 

продовжує навчання в Мукачівському Державному Університеті по 

спеціальності. 

     Петер Каталін - цілеспрямована, енергійна, дуже талановита студентка, яка 

зараз начається в Угорщині, в місті Деберецен на Кафедрі популярної музики 

Дебреценського університету, на 3 курсі, Бакалавр. Співає в таких стилістичних 

напрямках як джаз, рок, блюз, поп. І міжнародний мистецький інтернет-конкурс 

"Pаnorama-Art" - лауреат І премії. Дистанційний Міжнародний Багатожанровий 

інтернет фестиваль-конкурс "Самоцвіти" - ІІІ місце, квітень 2020. 

3.Всукраїнський фестиваль-конкурс "Золоті таланти України", ІІ місце, м. 

Мукачево 5.06.21 

     4. Міжнародний конкурс талантів Virtuoso diploma - І місце. 22.05.2021 

     5. Міжнародний флешмоб "Європа молода фольк-стиль 2020" 1 місце 



     6. ІІ Міжнародний багатожанровий двотуровий благодійний конкурс 

мистецтв "Є Україна" 31.08.2022 - володарка Гран-Прі. 

     7. В грудні 2022 року Каталін була запрошена директором популярного 

Всеукраїнського конкурсу "Яскрава країна" Ольгою Обласовою в Будапешт в 

якості артистки-співачки на фестиваль циркового мистецтва під новий рік, де 

виступали наші діти з різних куточків України. Кітті виконувала наживо пісні і 

була повноцінною учасницею такого масштабного дійства! 

Також Петер Каталін є учасницею популярного вокального проекту X-Factor, 

який відбувався в Угорщині 2022 року в Будапешті і дійшла до прямих ефірів! 

Викладачці пощастило бути присутньою на одному з них по запрошенню Кітті 

та її батьків.  Кітті демонструвала свою вокальну майстерність на різних 

майданчика, сценах Угорщини, працювала (і співпрацює) з різними музикантами  

і вокалістами після проекту, навчаючись в університеті м. Дебрецен і  набуваючи 

неоцінимий вокальний досвід в своєму житті.  

     Хочу познайомити з наступною студенткою - Пучкова Крістіна, яка приїхала 

в Ужгород з Енергодара в 2022 році і через деякий час вступила до коледжу. 

Кожен талант розкривається поступово і дуже цікаво спостерігати, як це 

відбувається. І, звісно, ми можемо пишатися нашими студентами! 

     За цей час Крістина також бере участь в благодійних заходах міста, КЗПО 

"Падіюн" і музичного коледжа. Пробує співати репертуар в різних стилістичних 

напрямках, дуже цілеспрямована і творча! Після двох років навчання в коледжі 

у студентки з'явилася нагода попрацювати солісткою з народним гуртом "Con 

Brio Music Band"- а це авторськи твори, репетиції, набуття нового досвіду, участь 

в різноманітних  благодійних концертах, записи в студії звукозапису, з'омки 

відеокліпів і паралельно навчання в коледжі. Це чудовий і дуже плідний досвід 

для починаючого артиста! І тут викладачка долучилася до деяких спільних 

проектів з Крістіною, а саме - до процесу створення відеокліпу на авторську 

пісню"Файна", який було відзнято весною в с. Колочава Закарпатської області. 

Це дуже цінно і цікаво, коли відбувається, народжується калоборація студентів і 

викладача. 

Осінь перемог наших вокалістів - 2025 

     Новий навчальний рік тільки розпочався, а студентки Андрушек Олеся та 

Пучкова Кристина - клас викладача - Єгорової Олени Геннадіївни - 

Ужгородського музичного фахового коледжу ім. Д.Є.Задора вже встигли 

підкорити сцени України!  

     У Львові в вересні на фіналі легендарного конкурсу української пісні 

„Червона Рута” Олеся Андрушек - студентка 1-го курсу спеціалізації Спів стала 

фіналісткою-дипломанткою. Це був корисний досвід для Олесі, повʼязаний з 



підготовкою авторських пісень і впевнений крок вперед у власному творчому 

шляху.  

     У Києві, на сцені Freedom Hall, Кристина Пучкова - студентка 4 курсу відділу 

Спів спеціалізації «Музичне мистецтво естради» здобула ІІ премію на  

Всеукраїнському вокальному конкурсі „Angel Voice”, який проходив в м. Київ 

27.09.25, а згодом, 5.10.25 р. підтвердила свій високий рівень на Всеукраїнському 

фестивалі-конкурсі "Київська хвиля", де виборола Гран-прі та два І-місця в своїй 

категорії 19+. 

     Всі ці успіхи – результат великої праці, таланту та натхнення наших студентів 

та їхнього викладача Олени Єгорової. Пишаємося кожним і крокуємо далі до 

нових вершин! 

Щиро вдячні, що виступи наших студентів були почуті і високо оцінені 

професійним журі. Дякуємо, що в такий час все-таки є можливість бути 

частиною творчих проєктів, які відбуваються в Україні та представляти коледж 

на всеукраїнських сценах, з чудовим звуком, неймовірною творчою атмосферою, 

яка підтримує і надихає на нові звершення. 

     Студентка ІІІ курсу Буришин Олена. 

     Студетку 3 курсу відділу "Спів"- клас викладача Єгорової Олени Геннадіївни 

- також привітали з яскравою перемогою — І місцем у VIII сезоні Міжнародного 

двотурового конкурсу мистецтв "Art Post UA", який відбувся 24 жовтня 2025 

року в м. Ужгороді. 

     Це гідна нагорода за талант, працелюбність і щире натхнення! 

Бажаємо Олені невичерпної енергії, нових творчих вершин і блискучих успіхів 

на подальньому шляху мистецтва! 


